



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ Β' ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Ταχ.Δ/ση: Τ.Τσιόγκα 11

ΤΚ 41222 ΛΑΡΙΣΑ

Πληροφορίες : Γ.Τολικά

Τηλ.: 2414400086

FAX: 2414400084

E-mail: oiktm@dide.lar.sch.gr

Λάρισα 27-02-2018

Αρ. Πρωτ. 4140

ΠΡΟΣ:

- Τους Διευθυντές των Σχολείων Δ.Ε ν. Λάρισας
- Εκπαιδευτικοί – Διοικητικοί υπάλληλοι δια μέσου των Δ/ντών

ΘΕΜΑ: «Βεβαιώσεις Αποδοχών Φορολογικού Έτους 2018»

Η παραλαβή-εκτύπωση των ετήσιων βεβαιώσεων αποδοχών για τους μισθοδοτούμενους της ΔΔΕ Λάρισας για το φορολογικό έτος 2018 μπορεί να γίνει με ένα από τους παρακάτω τρεις (3) τρόπους:

1) Από την προσωπική υπηρεσία ενημέρωσης του μισθοδοτούμενου μέσω της ιστοσελίδας <https://www.athena.net.gr/athena/personalinfo/>, στην οποία πρέπει να κάνετε εισαγωγή με τους κωδικούς σας. Επιλέγετε την καρτέλα e-Θυρίδα και μετά επιλέγετε το σύνδεσμο “Διεύθυνση Δ.Ε. Ν. Λάρισας (2018)”. Σε εκείνο το σημείο μπορείτε να εκτυπώσετε κατευθείαν ή να αποθηκεύσετε τη βεβαίωση αποδοχών στον προσωπικό σας υπολογιστή.

2) Από τα σχολεία (που υπηρετούν ή υπηρετούσαν οι μισθοδοτούμενοι) μέσω της ιστοσελίδας <https://www.athena.net.gr/athena/sxoleia/>, στην οποία πρέπει ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας να κάνει εισαγωγή με τους κωδικούς πρόσβασης του σχολείου και να επιλέξει το σύνδεσμο “**Ετήσιες Βεβαιώσεις Αποδοχών**” (στο υπομενού “Εκτυπώσεις”)

3) Από την ΔΔΕ Λάρισας, στα γραφεία Οικονομικού και Πληροφορικής του 1ου και 2ου Ορόφου.

Για το φορολογικό έτος 2018 και σύμφωνα με την *Α.1009/10-01-2019 απόφαση της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων*, οι βεβαιώσεις αποδοχών στις φορολογικές δηλώσεις θα ενημερωθούν αυτόματα από την υποβολή του Β' Αντιτύπου της υπηρεσίας στο Υπουργείο Οικονομικών και με τη βεβαίωση αποδοχών ο κάθε μισθοδοτούμενος απλά θα ελέγξει για την ορθότητα των αυτόματα καταχωρημένων ποσών στα αντίστοιχα πεδία. Σε περίπτωση εύρεσης λάθους επικοινωνήστε με τα γραφεία μισθοδοσίας της ΔΔΕ Λάρισας.

Παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολικών μονάδων, να ενημερώσουν τους συνταξιούχους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς (τακτικού προϋπολογισμού-ΕΣΠΑ) που εργάστηκαν στις σχολικές μονάδες το 2018 για την παραπάνω διαδικασία και να διευκολύνουν το συνολικό έργο της υπηρεσίας.

Υπενθυμίζουμε τα παρακάτω:

α) Η Βεβαίωση Αποδοχών εμφανίζεται με την υπογραφή του Διευθυντή Δ.Ε. και τη σφραγίδα της υπηρεσίας και είναι έτοιμη προς χρήση.

β) Στη βεβαίωση αποδοχών δεν εμφανίζονται ποσά από μετακινήσεις και οδοιπορικά έξοδα.

γ) Στο καθαρό ποσό (ή φορολογητέο ποσό) στα καθαρά χρήματα που έχετε πάρει για το 2018 έχουν προστεθεί και ο Παρακρατηθείς Φόρος, η Παρακρατηθείσα Ειδική Εισφορά Αλληλεγγύης του άρθρου 29 του Ν.3986/2011 και τα δάνεια που συνδέονται με τη μισθοδοσία σας.

δ) Τα αχρεωστήτως καταβληθέντα που κάποιοι συνάδελφοι έχουν πληρώσει στην ΔΟΥ με διπλότυπο είσπραξης, έχουν αφαιρεθεί από τα ποσά που φορολογούνται και δεν χρειάζεται να αφαιρεθούν ξανά και εμφανίζονται σε ξεχωριστή στήλη στη βεβαίωση αποδοχών.

Παρακαλούμε να λάβουν γνώση ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί- διοικητικοί σχετικά με την ανωτέρω διαδικασία από τους αρμόδιους διευθυντές σχολικών μονάδων.

Ο Δ/ΝΤΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
Ο εκκαθαριστής
α/α

ΗΛΙΑΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ